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1. El catálogo de servicios de la “Ley de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las

personas en situación de dependencia” incluye:

A) Centros sociales para mayores.

B) Centros sociales para menores.

C) Centros de acogida y albergues.

D) Centros de noche.

2. En relación a la ley de dependencia, es competencia de las comunidades autónomas:

A) Legislación y normativa básica.

B) Pago de prestaciones económicas.

C) Financiación del nivel mínimo de protección.

D) Todas ellas.

3. En relación con los cambios en el proceso de envejecimiento, la enfermera debe informar al

anciano sobre las estrategias para promocionar la salud. Indique cuál de las siguientes no sería

correcta:

A) Darse un baño caliente en lugar de una ducha.

B) Revisarse la presión arterial con regularidad.

C) Ingerir una dieta rica en calcio, en fibras y baja en grasas.

D) Limitar las siestas

4. La enfermedad neurodegenerativa caracterizada por un cambio progresivo en la personalidad

y el comportamiento y/o por una alteración temprana y progresiva del lenguaje, con relativa

preservación de la memoria y capacidades visuoespaciales en los estadios iniciales se

denomina:

A) Enfermedad Parkinson.

B) Demencia vascular.

C) Demencia por cuerpos de Lewy.

D) Demencia frontotemporal.

5. En cumplimiento del deber de prevención de riesgos profesionales, indique la respuesta

incorrecta:

A) El empresario designará uno o varios trabajadores para ocuparse de dicha actividad.

B) El empresario deberá facilitar a los trabajadores designados el acceso a la información y

documentación.

C) Los trabajadores designados podrán revelar los datos empresariales a los que tengan acceso

como consecuencia del desempeño de sus funciones.

D) El empresario concertará el servicio de prevención con una entidad especializada ajena a la

empresa.

Juan Carlos Martinez
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6. Si usted está ante un paciente diagnosticado de accidente cerebrovascular agudo (ACVA) y

observa que no puede comprender las palabras habladas, dirá que tiene:

A) Afasia sensorial o receptiva.

B) Afasia global.

C) Afasia motora o expresiva.

D) Antihistamínico.

7. Al conjunto de medidas que tienen como objetivo mejorar la calidad de vida y el estado de

salud de los individuos se denomina:

A) Prevención de la enfermedad.

B) Asistencia Sanitaria.

C) Promoción de la Salud.

D) Curación.

8. Un profesional enfermero advierte que el responsable médico ha prescrito a un paciente una

dosis inhabitualmente elevada de una medicación. ¿Cuál de las siguientes es la actuación más

apropiada?:

A) Administrar la medicación.

B) Notificarlo a quien la prescribió.

C) Llamar al farmacéutico.

D) Negarse a administrar la medicación

9. El vendaje en el que cada vuelta se superpone parcialmente a la anterior y se usa para vendar

miembros se denomina:

A) Vendaje en vuelta circular.

B) Vendaje en espiral.

C) Vendaje en ocho.

D) Vuelta recurrente.

10. El principal indicador del deterioro neurológico es:

A) La alteración del nivel de capacidad de respuesta.

B) La respuesta motora.

C) La respuesta pupilar.

D) Los signos vitales alterados.

11. ¿Cuál de estas afirmaciones sobre el uso de la morfina en pacientes terminales es

INCORRECTA?:

A) Producen frecuentemente estreñimiento.
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B) Tiene dosis máxima permitida.

C) El riesgo de adicción en pacientes terminales no es un problema.

D) Su dispensación en receta se puede pautar desde la consulta de atención primaria

12. En un shock anafiláctico, el fármaco de elección es:

A) Atropina.

B) Adrenalina.

C) Corticoide.

D) Antihistamínico.

13. La Salud Pública se puede definir como:

A) Todas las actividades preventivas de los servicios de salud y que van a incidir sobre los

individuos.

B) El estado de completo bienestar físico, mental y social y no solo la ausencia de enfermedad.

C) El estudio del número de casos nuevos que surgen en una población determinada.

D) La ciencia y el arte de impedir enfermedades, prolongar la vida, fomentar la salud y la

eficiencia física y mental, mediante el esfuerzo de la comunidad.

14. ¿Cómo se modifican los niveles de insulina en estado de ayuno?:

A) Aumenta la insulina y disminuye el glucagón.

B) Disminuye la insulina y aumenta el glucagón.

C) Aumenta la insulina y aumenta el glucagón.

D) Disminuye la insulina y disminuye el glucagón.

15. Una úlcera superficial con aspecto de cráter, con pérdida de grosor en la epidermis y dermis es

una herida de:

A) Estadio I.

B) Estadio II.

C) Estadio III.

D) Estadio IV.

16. Precauciones que el personal de enfermería debe de tener para la administración de

medicación por vía intramuscular (IM), en un paciente con anticoagulación oral:

A) El volumen a inyectar deberá ser inferior a 4 ml.

B) La inyección puede ser más segura en la zona alta del deltoides (zona externa del cuádriceps

en casos de deltoides tróficos).

C) Después de la administración IM comprimir la zona durante 20 minutos con un manguito

de esfingomanómetro, manteniendo la presión en la media entre la tensión arterial sistólica y

diastólica. En su defecto, la compresión también puede ser manual.
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D) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

17. Dentro del protocolo general de enfermería de una residencia y centro de día de personas

mayores, cuál de los siguientes objetivos no es correcto.

A) Disminuir complicaciones y secuelas de las patologías existentes.

B) Aumentar la automedicación.

C) Formar y asesorar a los cuidadores de atención directa.

D) Potenciar el auto cuidado en los usuarios/residentes con capacidades.

18. Funciones de la enfermera en una residencia y centro de día de personas mayores.

A) Valoración inicial del estado de la persona mayor y elaboración de los diagnósticos de

enfermería.

B) Coordinación con el centro de salud para la dispensación de cuidados básicos de enfermería.

C) Seguimiento, control y preparación de la medicación.

D) Todas las anteriores son correctas

19. La deshidratación es un estado en el que el cuerpo está privado de agua. Representa mayor

riesgo para los ancianos porque tienen disminuidos la reserva hemostática y los mecanismos

de defensa del organismo, por lo que pérdidas hídricas conducen fácilmente a la

deshidratación. La Deshidratación isotónica es:

A) Pérdida de agua y sodio por igual, con concentraciones de sodio sérico normales,

osmolaridad normal (280-300mmol/Kg) y manifestaciones clínicas de depleción de volumen.

B) Mayor pérdida de agua que de sodio. Concentraciones de sodio sérico mayores de

145mmol/l. Osmolaridad sérica mayor de 300mol/Kg y manifestaciones clínicas de alteración

del SNC.

C) Mayor pérdida de sodio que de agua. Valores de sodio sérico inferiores a 280mmol/Kg.

Manifestaciones clínicas de depleción del volumen, aunque si el sodio sérico es inferior a

125mmol/l pueden añadirse síntomas neurológicos como letargia, somnolencia, convulsiones

y coma.

D) Son falsas todas las anteriores

20. Dentro las actuaciones realizadas para conseguir una correcta preparación y administración de

los medicamentos, así como un almacenamiento adecuado de los mismos las actuaciones

llevadas a cabo por las enfermeras son:

A) Preparar la medicación.

B) Control de Stock de medicamentos y realización de los pedidos cuando es necesario en los

formatos suministrados

C) Control de las caducidades de los medicamentos

D) Todas las anteriores son verdaderas
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1) Indicar las condiciones favorecedoras de la aparición de las úlceras por decúbito.

a) Edad avanzada.
b) Mala circulación.
c) Diabetes.
d) Las respuestas A, B y C son correctas.

2) Se llama colchón antiescaras a un colchón:

a) De presión continua.
b) Rígido.
c) De presión alternante.
d) Ninguna de las respuestas A, B y C es correcta.

3) Indicar cuál de los siguientes accesorios es utilizado en pacientes con úlceras por decúbito.

a) Férula de Braun.
b) Colchón de Alternanting o colchón antiescaras.
c) Barandillas de seguridad.
d) Todas las respuestas anteriores A, B y C son correctas.

4) Tras repetirse el A.C.V nos encontramos que Andrés presenta problemas de movilidad. En el paciente
encamado cada cuánto tiempo se realizarán los cambios posturales:

a) Cada 15 minutos.
b) Cada dos o tres horas.
c) Una vez al día.
d) Una vez por turno

5) Para prevenir las úlceras por presión:

a) Evitar el contacto directo con las prominencias óseas entre sí.
b) Evitar arrastrar.
c) No utilizar flotadores.
d) Las respuestas A, B y C son correctas.

6) En la aparición de las úlceras por decúbito, existen factores intrínsecos y extrínsecos, señale el factor
extrínseco:

a) Parálisis debido a lesiones cerebrales.
b) Fricción.
c) Deshidratación.
d) Desnutrición.

7) El paciente no consigue tragar por lo que se le coloca una S.N.G, la alimentación tendrá una
temperatura de:

a) 40º C o más.
b) A temperatura ambiente.
c) De 10 a 15º C.
d) No importa la temperatura a la que se administre la alimentación.

8)La insulina se produce en:

a) Los hepatocitos.
b) Las células del páncreas.
c) El timo.
d) El esófago.
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9) ¿Cuál de los siguientes nutrientes no se encuentran en el pescado?

a) Grasa.
b) Hidratos de carbono.
c) Proteínas.
d) Las respuestas A y C son incorrectas.

10) Dentro del procedimiento de la administración de la dieta enteral que actuación es la incorrecta:

a) Elevación de la cama del enfermo unos 40º.
b) Antes de iniciar la toma comprobar la colocación de la sonda y aspirar la posible existencia del

contenido gástrico.
c) Conectar la jeringa a la sonda e iniciar la alimentación.
d) No lavar la sonda nasogástrica bajo ningún concepto una vez terminada la alimentación.

11) Anciano con 76 años de edad, con pluripatología y problemática social relacionada con su estado de
salud, hablamos de:

a) Persona mayor enferma
b) Anciano geriátrico
c) Anciano frágil
d) Anciano de alto riesgo

12) De los siguientes principios inspiradores del modelo de atención integral centrada en la persona,
señale cual es incorrecto:

a) Principio de participación
b) Principio de heteronomía
c) Principio de individualidad
d) Principio de bienestar

13) De las etapas del plan individualizado de actuación, son todas ciertas menos una:

a) Valoración
b) Programación de horarios
c) Detección de necesidades
d) Ejecución

14) Cuál de los siguientes cambios ocurre habitualmente en las personas ancianas y modifica la
farmacocinética de los medicamentos

a) Aumento del volumen plasmático
b) Aumento de la motilidad intestinal
c) El PH gástrico se vuelve más acido
d) Disminuye las concentraciones de albúmina plasmática

15) Una de las disfunciones relacionadas con la demencia es la apraxia. Identifique la definición correcta:

a) Es la imposibilidad de reconocer e identificar objetos.
b) Es la dificultad en las habilidades motoras necesarias para desarrollar las actividades de la vida

diaria.
c) Es un trastorno del habla cuya etiología se atribuye a una lesión del sistema nervioso central y

periférico
d) Es la alteración de la capacidad de coordinar movimientos

16) En la higiene bucal, para eliminar las placas bucales de sarro en la persona mayor dependiente se
utiliza:

a) Peróxido de hidrógeno diluido y soluciones de bicarbonato
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b) Soluciones de vitamina C
c) A y B son correctas
d) Ninguna de las anteriores se utiliza

17) Las formas farmacéuticas sólidas destinadas generalmente a la vía oral, caracterizadas por presentar
una cubierta constituida fundamentalmente por gelatina hidratada, se denominan:

a) Tabletas
b) Grageas
c) Pastillas
d) Cápsulas

18) La actuación dirigida a prolongar la vida biológica de un paciente, con enfermedades irreversibles o
terminales, con medios tecnológicos desproporcionados, o con beneficio nulo, se denomina:

a) Encarnizamiento terapéutico
b) Obstinación terapéutica
c) Maltrato
d) A y B son correctas

19) Los objetivos de los cuidados paliativos son:

a) Bienestar psicológico, bienestar social, bienestar físico y bienestar espiritual.
b) Bienestar nutricional, bienestar social, bienestar físico y bienestar cognitivo.
c) Bienestar social, bienestar espiritual, bienestar psicológico y bienestar mental.
d) Todas las anteriores

20) De las siguientes patologías osteoarticulares que pueden aparecer en el anciano, señale la que
corresponde a una degeneración de la articulación:

a) Artrosis
b) Osteoporosis
c) Artritis reumatoide
d) Gota

21) Los cambios fisiológicos asociados al envejecimiento constituyen uno de los principales factores de
riesgo de desnutrición. De los siguientes identifique el que no lo es:

a) Distensión gástrica
b) Intolerancia secundaria a la glucosa
c) Aumento de la secreción de insulina
d) Dificultad en la masticación por ausencia de piezas dentales.

22) De entra las siguientes respuestas, señale la correcta:

a) Algunos fármacos no pueden administrarse con ciertos alimentos
b) La dosis indicada de un medicamento puede variar en función de la edad de la persona a quien

se administra
c) Un fármaco antagonista es aquel elemento que aumenta la efectividad de un medicamento
d) Son correctas A y B

23) Un mecanismo indirecto para transmitir una enfermedad es:

a) Fómites
b) Alimentos y agua
c) Artrópodos y suelo
d) Todas las anteriores
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24) Respecto a las propiedades que caracterizan a los ácidos grasos hiperoxigenados (A.G.H.O.)  Indique la
opción incorrecta:

a) Aumentan la microcirculación sanguínea por lo que aumenta el riesgo de isquemia.
b) Aumentan la resistencia de la piel frente a los factores relacionados con la aparición de úlceras

por presión.
c) Facilitan la renovación de las células epidérmicas
d) Protegen frente a la fricción.

25) En relación al insomnio que aparece en el anciano, señale la característica errónea:

a) Puede provocar irritabilidad, cambios de carácter
b) El rendimiento del sueño disminuye
c) La fase del sueño REM se encuentra aumentada
d) En el tratamiento del insomnio son útiles los antidepresivos sedantes.

26) Señale cuál de las siguientes afirmaciones es la correcta para evitar la broncoaspiración:

a) Inspeccionaremos la boca del paciente para comprobar que no haya restos de alimentos
b) Mantendremos al residente incorporado durante la ingesta y en posición horizontal tras la

ingesta.
c) Mantendremos al paciente en posición de Fowler entre media y una hora después de la ingesta.
d) Son correctas A y C.

27) Señale la respuesta correcta en relación a la disfagia en ancianos:

a) La utilización de pajitas es adecuada en el caso de que se tenga la necesidad de administrar
líquidos.

b) Una medida preventiva de complicaciones en el anciano con disfagia, cuando se le da de comer,
es la colocación del mismo, en posición sentada, con el cuello hiperextendido.

c) Existen dos tipos principales de disfagia: una orofaríngea y otra esofágica.
d) La disfagia siempre está asociada al dolor.

28) En cumplimiento del deber de prevención de riesgos profesionales, indique la respuesta incorrecta:

a) El empresario designará uno o varios trabajadores para ocuparse de dicha actividad.
b) El empresario deberá facilitar a los trabajadores designados el acceso a la información y

documentación.
c) Los trabajadores designados podrán revelar los datos empresariales a los que tengan acceso como

consecuencia del desempeño de sus funciones.
d) El empresario concertará el servicio de prevención con una entidad especializada ajena a la

empresa.

29) Son actividades instrumentales de la vida diaria todas las siguientes excepto:

a) Preparar la comida
b) Ir de compras
c) Deambulación
d) Responsabilidad sobre la medicación.

30) Son aspectos de la calidad asistencial de los profesionales de enfermería.

a) Aspectos técnicos
b) Aspectos actitudinales
c) A y B son ciertas
d) A y B son falsas
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1) Son aspectos de la calidad asistencial de los profesionales de enfermería.

a) Aspectos técnicos
b) Aspectos actitudinales
c) A y B son ciertas
d) A y B son falsas

2) Son actividades instrumentales de la vida diaria todas las siguientes excepto:

a) Preparar la comida
b) Ir de compras
c) Deambulación
d) Responsabilidad sobre la medicación.

3) En cumplimiento del deber de prevención de riesgos profesionales, indique la respuesta incorrecta:

a) El empresario designará uno o varios trabajadores para ocuparse de dicha actividad.
b) El empresario deberá facilitar a los trabajadores designados el acceso a la información y

documentación.
c) Los trabajadores designados podrán revelar los datos empresariales a los que tengan acceso como

consecuencia del desempeño de sus funciones.
d) El empresario concertará el servicio de prevención con una entidad especializada ajena a la

empresa.

4) Señale la respuesta correcta en relación a la disfagia en ancianos:

a) La utilización de pajitas es adecuada en el caso de que se tenga la necesidad de administrar
líquidos.

b) Una medida preventiva de complicaciones en el anciano con disfagia, cuando se le da de comer,
es la colocación del mismo, en posición sentada, con el cuello hiperextendido.

c) Existen dos tipos principales de disfagia: una orofaríngea y otra esofágica.
d) La disfagia siempre está asociada al dolor.

5) Señale cuál de las siguientes afirmaciones es la correcta para evitar la broncoaspiración:

a) Inspeccionaremos la boca del paciente para comprobar que no haya restos de alimentos
b) Mantendremos al residente incorporado durante la ingesta y en posición horizontal tras la

ingesta.
c) Mantendremos al paciente en posición de Fowler entre media y una hora después de la ingesta.
d) Son correctas A y C.

6) En relación al insomnio que aparece en el anciano, señale la característica errónea:

a) Puede provocar irritabilidad, cambios de carácter
b) El rendimiento del sueño disminuye
c) La fase del sueño REM se encuentra aumentada
d) En el tratamiento del insomnio son útiles los antidepresivos sedantes.

7) Respecto a las propiedades que caracterizan a los ácidos grasos hiperoxigenados (A.G.H.O.)  Indique la
opción incorrecta:

a) Aumentan la microcirculación sanguínea por lo que aumenta el riesgo de isquemia.
b) Aumentan la resistencia de la piel frente a los factores relacionados con la aparición de úlceras

por presión.
c) Facilitan la renovación de las células epidérmicas
d) Protegen frente a la fricción.

8) Un mecanismo indirecto para transmitir una enfermedad es:
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a) Fómites
b) Alimentos y agua
c) Artrópodos y suelo
d) Todas las anteriores

9) De entra las siguientes respuestas, señale la correcta:

a) Algunos fármacos no pueden administrarse con ciertos alimentos
b) La dosis indicada de un medicamento puede variar en función de la edad de la persona a quien

se administra
c) Un fármaco antagonista es aquel elemento que aumenta la efectividad de un medicamento
d) Son correctas A y B

10) Los cambios fisiológicos asociados al envejecimiento constituyen uno de los principales factores de
riesgo de desnutrición. De los siguientes identifique el que no lo es:

a) Distensión gástrica
b) Intolerancia secundaria a la glucosa
c) Aumento de la secreción de insulina
d) Dificultad en la masticación por ausencia de piezas dentales.

11) De las siguientes patologías osteoarticulares que pueden aparecer en el anciano, señale la que
corresponde a una degeneración de la articulación:

a) Artrosis
b) Osteoporosis
c) Artritis reumatoide
d) Gota

12) Los objetivos de los cuidados paliativos son:

a) Bienestar psicológico, bienestar social, bienestar físico y bienestar espiritual.
b) Bienestar nutricional, bienestar social, bienestar físico y bienestar cognitivo.
c) Bienestar social, bienestar espiritual, bienestar psicológico y bienestar mental.
d) Todas las anteriores

13) La actuación dirigida a prolongar la vida biológica de un paciente, con enfermedades irreversibles o
terminales, con medios tecnológicos desproporcionados, o con beneficio nulo, se denomina:

a) Encarnizamiento terapéutico
b) Obstinación terapéutica
c) Maltrato
d) A y B son correctas

14) Las formas farmacéuticas sólidas destinadas generalmente a la vía oral, caracterizadas por presentar
una cubierta constituida fundamentalmente por gelatina hidratada, se denominan:

a) Tabletas
b) Grageas
c) Pastillas
d) Cápsulas

15) En la higiene bucal, para eliminar las placas bucales de sarro en la persona mayor dependiente se
utiliza:

a) Peróxido de hidrógeno diluido y soluciones de bicarbonato
b) Soluciones de vitamina C
c) A y B son correctas
d) Ninguna de las anteriores se utiliza
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16) Una de las disfunciones relacionadas con la demencia es la apraxia. Identifique la definición correcta:

a) Es la imposibilidad de reconocer e identificar objetos.
b) Es la dificultad en las habilidades motoras necesarias para desarrollar las actividades de la vida

diaria.
c) Es un trastorno del habla cuya etiología se atribuye a una lesión del sistema nervioso central y

periférico
d) Es la alteración de la capacidad de coordinar movimientos

17) Cuál de los siguientes cambios ocurre habitualmente en las personas ancianas y modifica la
farmacocinética de los medicamentos

a) Aumento del volumen plasmático
b) Aumento de la motilidad intestinal
c) El PH gástrico se vuelve más acido
d) Disminuye las concentraciones de albúmina plasmática

18) De las etapas del plan individualizado de actuación, son todas ciertas menos una:

a) Valoración
b) Programación de horarios
c) Detección de necesidades
d) Ejecución

19) De los siguientes principios inspiradores del modelo de atención integral centrada en la persona,
señale cual es incorrecto:

a) Principio de participación
b) Principio de heteronomía
c) Principio de individualidad
d) Principio de bienestar

20) Anciano con 76 años de edad, con pluripatología y problemática social relacionada con su estado de
salud, hablamos de:

a) Persona mayor enferma
b) Anciano geriátrico
c) Anciano frágil
d) Anciano de alto riesgo

21) Dentro del procedimiento de la administración de la dieta enteral que actuación es la incorrecta:

a) Elevación de la cama del enfermo unos 40º.
b) Antes de iniciar la toma comprobar la colocación de la sonda y aspirar la posible existencia del

contenido gástrico.
c) Conectar la jeringa a la sonda e iniciar la alimentación.
d) No lavar la sonda nasogástrica bajo ningún concepto una vez terminada la alimentación.

22) ¿Cuál de los siguientes nutrientes no se encuentran en el pescado?

a) Grasa.
b) Hidratos de carbono.
c) Proteínas.
d) Las respuestas A y C son incorrectas.

23)La insulina se produce en:

a) Los hepatocitos.
b) Las células del páncreas.
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c) El timo.
d) El esófago.

24) El paciente no consigue tragar por lo que se le coloca una S.N.G, la alimentación tendrá una
temperatura de:

a) 40º C o más.
b) A temperatura ambiente.
c) De 10 a 15º C.
d) No importa la temperatura a la que se administre la alimentación.

25) En la aparición de las úlceras por decúbito, existen factores intrínsecos y extrínsecos, señale el factor
extrínseco:

a) Parálisis debido a lesiones cerebrales.
b) Fricción.
c) Deshidratación.
d) Desnutrición.

26) Para prevenir las úlceras por presión:

a) Evitar el contacto directo con las prominencias óseas entre sí.
b) Evitar arrastrar.
c) No utilizar flotadores.
d) Las respuestas A, B y C son correctas.

27) Tras repetirse el A.C.V nos encontramos que Andrés presenta problemas de movilidad. En el paciente
encamado cada cuánto tiempo se realizarán los cambios posturales:

a) Cada 15 minutos.
b) Cada dos o tres horas.
c) Una vez al día.
d) Una vez por turno

28) Indicar cuál de los siguientes accesorios es utilizado en pacientes con úlceras por decúbito.

a) Férula de Braun.
b) Colchón de Alternanting o colchón antiescaras.
c) Barandillas de seguridad.
d) Todas las respuestas anteriores A, B y C son correctas.

29) Se llama colchón antiescaras a un colchón:

a) De presión continua.
b) Rígido.
c) De presión alternante.
d) Ninguna de las respuestas A, B y C es correcta.

30) Indicar las condiciones favorecedoras de la aparición de las úlceras por decúbito.

a) Edad avanzada.
b) Mala circulación.
c) Diabetes.
d) Las respuestas A, B y C son correctas.


